

НОВОСТЬ

04.10.2017

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В ЮГРЕ ОТРЕМОНТИРОВАЛИ ШКОЛУ

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») отремонтировано здание общеобразовательной школы №5 в городе Урай (ХМАО-Югра). Проект финансировался в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа.

В ходе капитального ремонта общеобразовательного учреждения площадью 5 500 м² строители частично перекрыли кровлю трехэтажного здания, утеплили и облицевали керамогранитной плиткой фасад, установили пластиковые стеклопакеты и новые межкомнатные двери, оборудовали медицинский блок в соответствии с требованиями санитарных норм. Также уложено новое напольное покрытие, заменены все инженерные сети, узлы учета тепловой энергии и водопотребления. Созданы комфортные условия для учащихся с ограниченными возможностями здоровья.

Стены первого этажа оформлены картами главных битв, фотографиями героев Великой Отечественной войны и декоративной лепниной. На втором этаже расположены две напольные шахматные доски с фигурами. Пришкольная территория оформлена тротуарной плиткой, смонтирована ливневая канализация, укомплектована спортивная площадка.